

8 февраля отмечается День российской науки

Наука – это сила, дающая прогресс, движение, развитие во всех сферах жизни: медицина, образование, экономика, производства и другие. Открытия ученых выводят человечество на новый уровень жизни, повышая ее качество.

В рамках Дня российской науки в нашей школе прошли мероприятия различных направлений:

Во всех классах прошли «Разговоры о важном», посвященные 190 летию со дня рождения Д.И. Менделеева.



В 9а и 10 классах советником директора по воспитанию проведена викторина «Великие люди и великие открытия». Ребята проявляли эрудицию, смекалку, получали новые научные знания в доступной форме.



В 11 классе учитель химии Аксенова Татьяна Александровна провела открытое мероприятие «Секреты гениальности». В ходе мероприятия на примере выдающихся людей ребята поняли, что, чтобы добиться желаемого, мало одного таланта, врожденных

способностей. Необходимы сильная воля, целеустремленность, жажда познания, умение преодолевать трудности и большое трудолюбие.



Учитель физики Шишигина Наталья Анатольевна также с ребятами 11 класса провела эксперимент по определению фокусного расстояния и оптической силы линзы.

За свою многовековую историю Россия подарила миру множество гениев. В каждую эпоху сияли яркие имена наших соотечественников: от Ломоносова и Лобачевского до Ковалевской и Менделеева, от Попова и Мичурина до Циолковского и Ландау. Работы российских и советских ученых стали неопределимым вкладом в мировую науку и навсегда изменили жизнь человечества.

